### Croce Rossa Italiana Comitato di Sud Pontino - ODV Il Presidente



# ASSOCIAZIONE DELLA CROCE ROSSA ITALIANA COMITATO SUD PONTINO

#### **PROVVEDIMENTO N. 7 del 15/05/2023**

VISTO il Decreto legislativo 28 settembre 2012, n. 178 e ss.mm.ii. di riorganizzazione dell'Associazione Italiana della Croce Rossa a norma dell'art. 2 della legge 4 novembre 2010, n. 183;

**VISTO** lo Statuto del Comitato CRI Sud Pontino rep. n.1281 del 14/10/2019 registrato a Roma I in data 04/11/2019 n. 29995 Serie 1T;

VISTO il verbale di proclamazione elezioni per il rinnovo degli organi statutari del Comitato Nazionale della Croce Rossa Italiana dell'Ufficio Elettorale Regionale prot. 2023/01325/CR/I del 16/02/2023;

VISTO l'art. 25 dello Statuto e i poteri ivi conferiti al Presidente;

VISTA la Delibera del 23 settembre 2016 del Consiglio Nazionale della Croce Rossa Italiana, con cui è stato approvato il "Regolamento sull'organizzazione, le attività, la formazione e l'ordinamento dei Volontari";

VISTA la Delibera n. 11 del 12 gennaio 2019 in cui è stato approvato il "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";

RILEVATA la necessità di organizzare un Corso di Formazione per aspiranti Volontari della Croce Rossa Italiana del Comitato Sudpontino;

Con i poteri conferiti dallo Statuto,

#### **DETERMINA**

In ragione delle premesse:

di attivare un Corso di Formazione per Volontari della Croce Rossa Italiana da tenersi presso la sede del Comitato in Gaeta, Via Amalfi n. 1:

- 1. di dare evidenza che le modalità organizzative sono regolate dal "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana";
- di confermare che le modalità di partecipazione al Corso rispondono a quanto previsto nello Statuto e nel "Regolamento dei Corsi di formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana" per quanto riguarda i requisiti di partecipazione, programma e qualifiche dei docenti nonché quota di partecipazione;

## Croce Rossa Italiana Comitato di Sud Pontino - ODV Il Presidente



- 3. di fissare il termine di scadenza per le domande di ammissione al giorno 20/06/2023. I candidati interessati di cui all'art. 7.1, del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana", dovranno presentare le domande di adesione tramite il modulo compilabile tramite il portale di gestione istituzionale dell'Associazione (GAIA). L'aspirante Volontario dovrà altresì produrre la documentazione: autocertificazione attestante l'assenza di condanne penali, con sentenza passata in giudicato, per uno dei reati comportanti la destituzione di diritto dal pubblico impiego; inserire la fotocopia di un documento di riconoscimento in corso di validità:
- di dare evidenza che i requisiti di cui all'art. 7.4 del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana" dovranno sussistere alla data di scadenza del termine fissato per la presentazione delle domande;
- 5. di nominare il Direttore del Corso nella persona del Volontario Mario Tucciarone, titolare della qualifica di Direttore di Corsi Formazione per Volontari;
- che ogni incarico di cui alla presente determina sia svolto a titolo gratuito;
- 7. di fissare l'inizio del corso nel giorno 21/06/2023 e che gli esami si svolgeranno nel giorno 02/08/2023, data quest'ultima di conclusione del corso, con la prova teorico-pratica;
- 8. di fissare una seconda e definitiva data di esame qualora uno o più partecipanti siano assenti per giustificati e comprovati motivi di impedimento (art.13.8 del "Regolamento dei Corsi di Formazione per Volontari e Dipendenti della Croce Rossa Italiana"). La nuova data di esame verrà comunicata al/ai partecipante/i non appena stabilita:

La presente determinazione sarà sottoposta per la ratifica del Consiglio Direttivo nella prima seduta utile;

#### **INCARICA**

l'Ufficio Segreteria della Presidenza di trasmettere la presente delibera:

- 1. al Comitato Regionale Lazio;
- 2. di pubblicare il presente Provvedimento sul portale di gestione istituzionale (GAIA) ai fini dell'attivazione del corso secondo le normative vigenti in materia;

Gaeta, 15 maggio 2023

II Presidente Dott. Alessandro Sparagna